
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΑΕΓΑ

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟ ΕΤΟΣ: 2018

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ: 22-OCT-18

ΣΕΛΙΔΑ 1 ΑΠΟ 1

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΛΟΓΩ ΕΠΟΧΙΚΗΣ ΑΚΙΝΗΣΙΑΣΘΕΜΑ

Αγαπητοί συνεργάτες,
Σας ενημερώνουμε ότι από 22/10/2018 θα ισχύει τιμολόγιο ασφάλισης ενοικιαζομένων οχημάτων σε εποχική ακινησία. 
·        Η περίοδος ασφάλισης ορίζεται από την ημέρα αποδοχής του κινδύνου από την Εταιρία έως και την  31/03/2019, με εφ 
άπαξ ασφάλιστρο το οποίο για τις χρήσεις 070 (ΕΙΧ ΕΝ.), 071 (ΕΙΧ ΕΝ.7 ΘΕΣΕΩΝ &ΑΝΩ), 830 (ΕΙΧ ΜΟΤ/ΤΟ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ), 970 (ΕΙΧ ΜΟΤ/ΤΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΗ) είναι 25€ και για την χρήση  921 (ΦΙΧ ΜΟΤ. ΕΝΟΙΚ.) είναι 50€. 
Διευκρινίζουμε ότι στη χρήση 921 ,  αποδεκτοί κίνδυνοι είναι αυτοί που είναι ήδη ασφαλισμένοι στην Εταιρία μας.
·         Ασφαλίζονται μόνο τα οχήματα με έδρα τα νησιά. 
·         Τα συγκεκριμένα ασφαλιστήρια συμβόλαια δεν ακυρώνονται. 
Οι προτάσεις ασφάλισης θα αποστέλλονται στην Έδρα με ηλεκτρονική αλληλογραφία (email), συνοδευόμενες υποχρεωτικά 
από υπεύθυνη δήλωση του ασφαλισμένου με γνήσιο υπογραφής του (και στην κατάσταση οχημάτων). 

Υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης: (εκτύπωση από τα ΛΟΙΠΑ --> ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ)

     ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
          ΠΡΟΣ
   ΤΗΝ ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΑΕΓΑ
   Ο παρακάτω υπογεγραμμένος ως νόμιμος εκπρόσωπος της επιχείρησης ενοικιάσεως οχημάτων με την επωνυμία _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _ , σχετικά με την πρόταση ασφάλισης των οχημάτων ιδιοκτησίας και κατοχής μου, τα στοιχεία των οποίων 
αναφέρονται παρακάτω (ή σε συνημμένη στην παρούσα κατάσταση) σας δηλώνω ότι για όλο το αιτούμενο με την πρόταση 
ασφάλισης χρονικό διάστημα ασφάλισης, τα ασφαλιζόμενα οχήματα δε θα εκμισθωθούν σε τρίτους, ούτε θα τεθούν σε 
κυκλοφορία και θα παραμείνουν ακινητοποιημένα σε χώρο στάθμευσης. Αναγνωρίζω ότι ο παραπάνω αποτελεί ουσιώδη όρο 
της ασφάλισης αφού ελήφθη υπόψη για την κοστολόγηση των ασφαλίστρων και η παραβίασή του δίδει το δικαίωμα στην 
ασφαλιστική εταιρία ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΑΕΓΑ να καταγγείλει την ασφαλιστική σύμβαση. Στην δε περίπτωση προκλήσεως 
ατυχήματος από την κυκλοφορία του οχήματος ή των οχημάτων αναλαμβάνω την υποχρέωση να καταβάλω στην 
ασφαλιστική εταιρία ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΑΕΓΑ κάθε ποσό που θα δαπανήσει για να αποζημιώσει τρίτους παθόντες. 
Κατάσταση οχημάτων προς ασφάλιση με βάση τις υποβληθείσες αιτήσεις  
(ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ - ΧΡΗΣΗ - ΙΠΠΟΙ/ΚΥΒΙΚΑ-ΜΑΡΚΑ - ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ - ΑΡ.ΠΛΑΙΣΙΟΥ - ΧΡΩΜΑ)

ΤΟΠΟΣ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΣΦΡΑΓΙΔΑ - ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη Δ/νση Κλάδων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

19-OCT-18ΗΜ.ΕΝΑΡΞΗΣ


